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bR R R
$—F FRELEH

1.1 H = &

KaBAANFR, YEPEEIANTFRE3 AU EFREEN (RITXEEN 1,8
FHR0),MkER, F=1,80 F=0, #RAB/NIIIREREARR, M F(4,B,C,
D)= o

BHEY F=AQB, EWSHKREXN F=_(4) ,BE5FFANF=_B) ,5
F-HERFAN F=_(C) ,HE-RFREXKXAF F=__(D) o

BPEBEH F=ABCD+A+B+C+D= 0

EHEY F(A,B,C,D)=3m(1,2,3,4,8,10) +3¢(0,12,14) BB ERX N F =

HERRPERAE 1RO FERS, BEXNERE F, BARER F, 5.

BC 00 ol 11 10 \BC 00 01 1 10
A A
1 1 0
1 1 1 1
F Fy
A1.1
BEERK F=AB+ AB+ AB+ AB= o
EEHER F=(A+B+C)(A+B+ OWBHESHR N o

#® F(A,B,C,D)=253m(2,3,4,8,9,15) + 2¢(5,6,10,12,14), ¥ £ B So
(A) BEF1,5¢_(B) BUENOMAUBR - IZL2HEHNBER UM FE
EM @R F, %,

HBEE F(A,B,C,D)=3m(1,3,6,7,8,12,14)HAE 1.2 iR _T B EEE P,




CcD
00 01 1! 10
AB
00 1 1 B 0 1 D o 1
A
01 1 1 0 0
11 1 1 1 1
10 1 F F
F
B1.2

10 CSHER Foxd@BR F,(A,B,C,D)=AB+CD+BC,MERNERK F(A,B,C,

D)= °
11 2R FONERF,(4,8,C,D)=32m(1,3,5,7,8,10,11,12) 0 F IR RHX
F= o

12 ®¥ F(A,B,C,D)=3m(1,3,4,6,7,8,12,14), EWFRFEWE 1.3(a) Fir, ¥
CHEA=ZFEFIEE 1.3(b),(c),(d),(e)#,

NP2 o0 o1
00 1] NP a0 10
0o | 1 1 1 o
m| o 1 -
10 1 | €]
(a)
NP % o o o0 SN o om0 N2 o w0
0 0 0
1 1 1
(e) (d) (e)
1.3
13 BHEER F(A,B,C, D) FHENE 1.4 xR, URKKHBE/MARERZSR
F(A,B,C,D)= >




14 ZHRYP F(A,B, OO FHEEAMA 1.5 Fin, WERNB/DRRERER F(A,B,

C)= o
be 0 o 11 10 B 0 1
A A
0 0 0 1 0 0 1 0
1 D D 1 D 1 1 1
1.4 1.5
15 ZHRY F(A,B,C,D)MFHERMEA1.6()FiR, BEHEANTEEHR1.6(b)
F,
cD
00 0l 11 10
: AB
B \ 00
A
0 CT+D D o1
1 I 1 11
(a) 10

(b)
1.6

16 BERBY F(A,B,C,D)NFERME1.7)FR, BEHEEABE 17N RER
FEESP,

CD cD
00 01 1t 10 00 01 11 10
AB AB
00 1 1 1 00
01 1 01
11 1 1 1 11
10 1 10
(a) (b)
M1.7

REEER

1 ABCD+ ABCD+ ABCD + ABCD + ABCD =5m(7,11,13,14,15)

2 (A)AB+AB (B A+B)(A+B) (C)ABAB (D) A+B+A+8B

—

4 AB+CD+ADBAB+CD+BD




BC
00 01 11 10
1 0 1 0
1 0 1 1 0
Fy
6 (A)25 (B) o
7 A+B
8 (A) 10,14 (B) 5,6,12
9
B D
0 1 0 1
A
0 D C 0 A | 4B
1 {¢D| D 1 B A
F ‘ F
10 A+B-(C+D)B+C)
11 =m(3.,4,5,7,8,10,12,14)
12
cD cD
00 01 1 10 00 01 11 10
B A
0 A A A 0 0 B B 1 B
1 1 0 n 1 1 1 0 0 B
(b) (¢)
BC BD
00 01 11 10 00 01 11 10
A A -
0 )] D 1 D 0 0 1 c 1
1 D 0 D D 1 < 0 0 1
(d) (e)

13 3m(6,7,9,10,13,14,15)
14 2m(0,1,4,5,6,7)




15

16

1

CcD

00 01 11 10
AB
00 1 1 1
10 1 1
11 1 1 1 1
10 1 1
(b)
CD
00 01 11 10
AB
00 1 1 1
10 1
11 1 1
10 . 1
(b)
1.2 & # &
n MERBBHRNPTR o

(A) n MERWBET, EEE528 MR

(B) n MR, EA4X n MER

(C) BN EERUFETEMNERNLA ANERE—K

D) n TERHMT,ERE5L2HNTR

n MERRHNBRKXTE o

(A) n M ZEBRPFEM, EEAFE2E  NEE

(B) n M ZEEBMWHMI,ELE n MER

(C) BN ERBURTEMNER G, BNHA K

(D) n MEEBHAT, EXCELHTRE

BHER F=(A+B+C)(A+B+CHA+B+C)(A+B+C)(A+B+C)=___

o

(A)OM(0,1,2,3,4) (B) £m(5,6,7)
(C) 2m(0,1,2,3,4) (D)A(B + C)




4 BHEP F=AB+BD+ CDE + AD = o

(A) AB+D (B) (A+B)D

(C) (A+D)(B+D) (D) (A+D)(B+D)
5 BHEN F=A@pBpC HMBRH o

(A) A@B@C (B) AOBOC

(C) A@Bg@C (D) A®BOC

6 A 1.8HAMRIEED BWREEH F(4,B,C,D)=2m(2,3,6,7,8,9,10,13)8
A o

cD

00 01 11 10
AB BC 00 o1 11 10
00 0 0 1 1 A
Q 0 1 1 1]
01 0 0 1 1
1 1 D D 0
11 0 1 0 0
(b)
10 1 1 1] 1
(a)
AB cD
00 01 11 10 00 01 11 10
C A
Q 0 1 0 1 0 0 0 1 H
1 1 { D] o D 1t | B | o1 o | B
(c) (@
B1.8
7 ZBEN F=BpBCQAB@ABC = o
(A) BQBC@ABQ@ ABC (B) BCpABC
(C) BC(1gA) (D) ABC
8 BHEN F=A+B+A+BC+A+B+CDWRERF= 0
(A) AB(AB+C)(ABC+D) (B)ABCD
(C) AB(A+B+C)(A+B+C+D) (D) ABABC ABCD
9 BEEB F=AQ(A@B)= 0
(A) B (B) 4 (C) A@B (D) AOB
10 BPHEH F=(A+B)(A+C)(A+D)(A+E)= o
(A) AB+ AC+ AD + AE (B) A + BCDE
(C) (A +BC)(A + DE) (D) A+B+C+D+E

11 BHREBR F=(A+B)(A+D)C+B(A+C)DRM G=A(B®C)+ ACD ZEM*
RE o
(A) F=¢G (B) Fo 6 (C) Fc 6 (D) F=¢
- 6 .




12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

EBREW F=ABE+ CE(BE+ ACE)+ AE+ ACENMRERFHBREERR D

o

(A) F=(A+B+E)(A+E) (B) F=AB+ AE + AE

(C) F=AE+ AE + BE (D) F=AB+AE+AE

EBHREN F=(A+D)BCA+(B+C)ADC M BRF, WBHERRAN 0
(A) Fyj=(A+D+BC+A)BC+AD) (B) F4=AC+ABCD

(C) Fj=AC+ABC (D) Fy=(A+B){A+C+D)
EBWATE A,BEN 1K, BE F=0, UHBLEERANXRER °

(A) B (B) F=k (C) 5% (D) =ik

EHI ABCD WHLHE o

(A) ABCD (B) ABCD (C) ABCD (D) ABCD
E-PHRAPAMERES, TEHAZRRAB IRV IEP LA - HHE

(A) ZZBEENERR[ S HK (B) %% 8 ok P B /D AR HE R B X

(C) ZEBRBNERARS K (D) %iB 8 of B B X I 5 HE &k A
BEEM F(ABCD)=(A+B+C+D)(A+B+C+D)(A+C+D)ABNTH
AHRERERE °

(A) F=TI1M(3,8,11,15) (B) F=2m(0,4,7,12)
(C) F=11M(0,4,7,12) (D) F=3m(4,7,15)
R—A"ZHEAMTF OB, TH FPH o

(A) o "B+ ", B -
(B) WA R AR R R , K2 B A B

(C) ZBARE

(D) HH P 0"HAM 1", “1" B 0"

ZE&AR A+ BC= o

(A) A+B (B) A+ C (C) (A+B)(A+C) (D) B+ C
F(A,B,C,D)=T M(5,7,1DHRBREXR o

(A) A@B@D (B) 1®ABD + A BCD

(C) B ABD@ ACD (D) A@AB@ACD

THgeHEE T RAZEHENE_ o

(A) 553K (B) Rz H (c) H5iz® (D) izH
THEHEEXT, EHHR o

(A) A@B=40B

(B) AB+ AC+BC=(A+BR)(A+C)(BR+ ()

(C)ABC=4BC '

(D) AQB=AQ@B

TEH2EAF, EHNE o

(A) AB+BD+ CDE+ AD=AB+D




(B) AB+BC+AC=AB+BC+AC
(C) AQB®COD@E=AOBOCODOE
(D) ABCD+ ABCD=1
24 THZEEAH  F=10EZ8XF o
(A) F(A,B)=(A+B)(A+B)(A+B)(4+B)
(B) F(A,B,C)=32m(0,1,2,3,4,5,6,7)
(C) F(A,B,C,D)=AB+AB
(D) F(A,B,C,D)=AB+BC+CA+DA+D
25 THEEBRAF, F=0NEEBIXE o
(A) F= AB(A@®B)
(B) F= (A@B@C)(A@B@C)@(A@B@C)
(C) F=(A+B)(A+BC)C+A+B
(D) F=(A+B)(A+C)A+BC
26 ZEER F=(A+B+C+D)(A+B+C+D)(A+C+D)NBNITIEERER
P o
(A) F=11M(0,4,7,12)
(B) F=3m(0,4,7,12)
(C) F=2m(1,2,3,5,6,8,9,10,11,13,14,15)
(b) F=1Mm(1,2,3,5,6,8,9,10,11,13,14,15)

27 EMHBARLT . 5" BENEREZBE 0" o
(A) &% HBMARL“0” (B) fE—#WAR“0"
(C) L—HAR"0" (D) &AL
28 HBHNEZBRER Fr=A@B@C.WEHAEBELRY °

(A)Fﬁ=A®B@C

(B) Fp = AOBOC

(C) Fn=ABC+ ABC + A BC + ABC

(D) Fa=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)

29 HEE1IFANFRERP  EBRSSHEELH o
cD
00 01 11 10
AB —

00 0

0t

11 0

10

F
B1.9

(A) F=BC+AC+A+CD
. 8 .




30

31

32

(B) F=AB+BC+CD+ AD
(C) F=AB+BC+CD+AD
(D) F=CD+ AB+BD+ AC

EAFHMAKET, " RE"ZENERRER 0 °
(A) &FHmAN“0" (B) &#BMAN“"
(CY E—HW AR, HEBMAR T (D) E—®ANT"
ZEEN:

F,=3m(2,3,4,8,9,10,14,15)
F,=ABC+ABCD+ ABC+ ABC+ ACD

B|1.10
(A) F3=F,*F, (B) F3=F, + F,
(C) Fy=F, Fy4 (D) F1,F3Eﬁxﬂ'f%it

33 ZHEEE:
F,=ABC+ABC+ABC + AB
F,=AB + B(A®C)
EfiZEKEECER 0
(A) F,=F, (B)F,=F, (C)F=F, (D) F,F, EXHBR
EEEER
A,C 2 B.,.C A,B,D
A ,C 5 A ,B 6 (a) , (d)
A,B,C,D 8 A,B,C A
10 B,C 11 B 12 B,C
13 B 14 A ,C,D 15 A ,C,D
16 B, D 17 C 18 A ,C,D
19 ¢ 20 B 21 A,B
22 A,B,D 23 A,B,C 24 B
25 A,B,D 26 C 27 D
28 A,B,C,D 29 B,C,D 30 B,C,D
31 A,D 32 B,D 33 A,B

EMNZEIMNEBXRR o

(A) Fy=F, (B) F,=F, (C) F,=F, (D) F,,F, R ER

BRE F,,F, F I EIERGWE L1 10FR,EMNZENZEXRER o

BC BC BC

00 01 11 10 00 01 11 10 00 01 11 10

A A

0 1 1 1 0 1 1 1 1] 1 1 1 1
1 1 1 1

F, F, . F3.




1.3 4+ Hr &

1 BTFHTHAWNBRERISEY 3R % .43,58,102,342,
[®] 43 - 0101),
58 =(111010),
102 =(1100110),
342 =(101010110),
2 BTHTHHNBEERISENO _FRNBOERB DB AR NAL):0.125,27.675, 41.
8125,59.452,
[#] o0.125=(0.0010),
27.675 = (11011.1010),
41.8125 = (101001.1101),
59.452 = (111011.0111),
3 BTH - #FBRNSMEG /A B+ S 25 ¥ 10001100, 101001101001,
1001100101101,1010011011010,
[#] (10001100), = (214); = (8C)
(101001101001 ), = (5151); = (0A69) 4
(1001100101101), = (11455); = (132D),4
(1010011611010), = (12332)5 = (14DA) ¢
4 HBTIINHPREEA _HBK.576,24.3,42.65,370 .4,
[®] (576)s = (101111110),
(24.3), = (10100.011),
(42.65), = (100010.110101),
(370.4)5 = (011111000),
5 WTH T SHMBEHRA ZHME:BC27,4DOF,4B.65,74. A3,
[®] (BC27),4=(1011110000100111),
(4DOF) ¢ = (100110100001111),
(4B.65),¢ = (1001011.01100101),
(74.A3) 5 = (1110100.10100011),
6 BTH MBI+ R 112,83,468,520,
(] 112=(70),6
83 = (53)6
468 = (1D4) ¢
520 = (208) 4
7 A 8421 B A3 BRIATH 5% ¥ :30.7,215,80.16,263.27,
[#] 30.7 = (00110000.0111)4,,,
= (01100011.1010) 4,
215 = (1000010101 )4,,,
= (10101001000) 4,
80.16 = (10000000.00010110),,,

« 10 -

[ 2



= (10110011.01001001) 44
263.27 =(1001100011.00100111) g,
=(10110010110.01011010) 4,

8 HEMEXREHTIEX:
(1) A(A+B)=A
(2) A+ AB=A+B _
(3) AB+AB=(A+B)(A+ B)
(4) AB + BC+ AC = AB + BC
[iERA] (1) AE=

A B A(A+B)
0 0
0 1
1 0
1 1
s A(A+B)=A4A
(2) HER
A B AB+ A A+ B
0 0 0 0
0 1 1 1
1 0 1 1
1 1 t 1

- A+AB=A+8R

(3) RER
A B AB+ AB (4+B)A+B)
0 0 0 0
0 1 1 1
1 0 1 1
1 1 0 0

. AB+4AB=(A+B)(A+B)

+ 11 -




